
Полоп.
Вілла в Полопі

Номер пропозиції: 38687

Від 613000 € Термін здачі:

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Вілла Площа: 163.15 m2

Кількість ванних кімнат: 3 Місто: Полоп.
Кількість спалень: 4

Опис нерухомості

У самому серці середземноморської сільської місцевості, неподалік від мальовничого
села Полоп на узбережжі Коста Бланка, будується унікальний комплекс сучасних
будинків – ідеальна пропозиція для тих, хто хоче придбати нерухомість в Іспанії. Цей
проект є чудовим прикладом того, як сучасне життя може гармонійно поєднуватися з
природою.

Цей комплекс складається з 65 ретельно спроектованих будинків з 3 або 4 спальнями,
великими терасами та приватними садами. Будинки просторі та світлі, максимально
використовують природне світло та свіже повітря. Це ідеальне місце для тих, хто мріє
про спокійне життя в оточенні гір, моря і середземноморської рослинності, не
жертвуючи при цьому комфортом і сучасними зручностями.

Якщо вас цікавлять будинки на продаж в Іспанії, цей проект – чудова можливість.
Комплекс розташований всього в 20 хвилинах від знаменитого пляжу Плайя-дель-
Альбір. Саме місто Полоп славиться своїм історичним старим містом, музеєм Габріеля
Міро і безліччю пішохідних маршрутів в оточенні мальовничої природи. Це місце вражає
своєю автентичністю і приваблює все більше і більше людей, які хочуть купити
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будинок в Іспанії.

Всі будинки обладнані за останнім словом техніки з точки зору безпеки,
енергоефективності та комфорту, що робить їх ідеальним вибором для тих, хто шукає
новий будинок або другу домівку на півдні Європи. Це відмінний вибір як для
проживання, так і для інвестицій в нерухомість в Іспанії.

Як досвідчений агент з нерухомості в Іспанії, ми пропонуємо професійну підтримку
на кожному етапі – від вибору нерухомості до юридичних формальностей та
інвестиційних порад. Якщо вас цікавить , як купити нерухомість в Іспанії, ми
проведемо вас через весь процес з упевненістю і без стресу.

Зв’яжіться з нами вже сьогодні – агент з нерухомості в Іспанії допоможе вам знайти
ідеальний будинок на сонячному узбережжі Коста Бланка!

Переваги
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Що включено в ціну
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